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Образовательная область: 

 познавательное, речевое, художественно-эстетическое развитие. 

Цель: закрепление у детей представления о домашних птицах с применением 

технологии сотрудничества. 

Программные задачи:  

Образовательные: 

Продолжать учить детей правильно держать кисть, тщательно промывать кисть 

при смене цвета, рисовать линии в одном направлении из заданной точки, 

пользоваться несколькими цветами: красный, желтый, зеленый, синий. 

Развивающие: 

Подводить к решению проблемной ситуации: как помочь петушку; 

активизировать в речи прилагательные: красивый, разноцветный. 

Воспитательные: 

Воспитывать чувство сострадания и желания помочь, приучать к вежливости; 

доброжелательному отношению друг к другу; умение работать вместе, сообща, 

не мешать друг другу. 

Материалы к мероприятию: заготовка петуха, перьев, гуашь (красного, 

жѐлтого, синего, зеленого цветов), кисти, баночка с водой, клеенка, тряпочки, 

фонограмма голос петуха,  аудиозапись (голос петуха, упражнение Петя - 

петушок) 

Предварительная работа: рассматривание картины «Птичий двор», чтение 

сказки В. Сутеева «Петух и краски»  

Ход занятия: 

Дети в группе, привлечь внимание. 

Воспитатель: Ребята, сегодня утром, рано – рано к нам пришѐл гость. Вы 

узнаете кто, если отгадаете загадку: 

«Гребешок аленький, 

Кафтанчик рябенький, 

Двойная бородка, 

Важная походка. 



Раньше всех встаѐт, 

Голосисто поѐт». 

Ответы детей: (если затрудняются ответить помочь) 

Рано, рано, поутру 

Кто-то спел: «Ку-ка-ре-ку!» 

Воспитатель: Правильно, Петушок. 

Открыть мольберт, на нем петушок с белым хвостом. 

Воспитатель: Ребята, давайте поздороваемся с Петушком. 

Ответы детей: Здравствуй, Петушок! 

Петушок: Здравствуйте, ребята! (грустно) 

Воспитатель: Петушок, а что ты такой грустный? 

Петушок: Когда я к вам шѐл, попал под дождь и промок, и теперь мой красивый 

разноцветный хвост стал белым. 

Воспитатель: Ребята, что же делать, как развеселить Петушка? 

Ответы детей: (подвести к ответу помочь, раскрасить перья) 

Воспитатель: Какие вы молодцы. Правильно, надо раскрасить перья Петушку. А 

какими цветами мы будем раскрашивать перышки? 

Ответы детей:  (называют цвета) 

Воспитатель:  Давайте возьмѐм у Петушка перышки и сядем за столы. 

(снимают перья, садятся) 

Прежде, чем рисовать наши пальчики надо размять. 

Пальчиковая игра «Пальчики» 

Наши  пальцы  напрягаем, 

Крепко  кулачки  сжимаем. 

Раз, два, три, четыре, пять- 

Будем  рисовать  опять! 

Воспитатель: Перышки мы с вами будем украшать красками и  кисточкой, что 

надо сделать, чтобы «разбудить кисточку»? 

 

 



Ответы детей (помыть) 

Воспитатель: (дети действуют по показу, обращать внимание на осанку и 

правильно ли ребенок взял кисточку) правильно, кисточку отпустили в баночку 

с водой, набираем краску, какая вам нравится, проводим линии - полосочки, 

промываем кисточку в воде, вытираем об тряпочку, набираем другого цвета 

краску, рисуем еще полосочку. Молодцы! Какие красивые перья у вас 

получились — разноцветные. 

Воспитатель: Пока наши перышки сохнут, давайте поиграем с Петушком. 

Упражнение «Петя – петушок» 

Воспитатель: Высохли перышки, отдадим их Петушку. (прикрепляем перья на 

заготовку, у 2-3 детей спросить какого цвета они нарисовали полоски) 

Голос Петуха: (фонограмма) 

Воспитатель: Вот как Петушок радуется. Какие у Петушка перья? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Разных цветов, разноцветные. Красивый петушок. 

Дети повторяют. 

Петушок: Спасибо, ребята, за помощь. А мне пора к себе домой возвращаться. 

Дети прощаются с Петушком. 

Вопросы к детям: Кто к нам приходил сегодня? Почему ему было грустно? Как 

мы помогли Петушку? Какие перышки стали у петушка. 

А теперь надо вымыть руки, а то они у нас тоже разноцветные. 
 

 

 

 

 

 

 


